

正 誤 表

委員会資料の訂正について

令和7年2月12日開催の委員会の【議案審査】市第144号議案 令和6年度横浜市一般会計補正予算（第7号）（関係部分）の資料の中で誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

《裏面(2枚目)中段》

(3) 事業の執行見込にあわせた整理補正<財源更正分>(予算議案 24、25頁 予算説明書 111頁)

【誤】

【財源更正額】

▲591,000千円

【正】

削除

【訂正後】

(3) 事業の執行見込にあわせた整理補正<財源更正分>(予算議案 24、25頁 予算説明書 111頁)

【内訳】

(単位：千円)

目・事業名	補正前額	補正額	計	補正額の財源			
				特定財源			一般財源
				国県支出金	市債	その他	
3目 警防活動費	1,647,681	—	1,647,681	—	▲19,000	—	19,000
指令運営費	920,697	—	920,697	—	▲19,000	—	19,000
6目 消防団費	2,409,811	—	2,409,811	—	▲43,000	—	43,000
消防団費	2,409,811	—	2,409,811	—	▲43,000	—	43,000
7目 消防施設費	3,879,617	—	3,879,617	—	▲529,000	—	529,000
消防本部庁舎等整備費	2,224,621	—	2,224,621	—	▲529,000	—	529,000